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{3 ८्ण. ए0धलणष्टु चाल रलवऽ 0 ४16 दण्ट ४६8 219, € आ०पात्‌ 

एप एणाः 83 7261681 पटण्ल०एणलण ० 1 शा एतप्ड् उप च 

08515 0 प्ा€ एषठ इष्ण 0 ॥लदप 10वप््ाक. 

1 धल ए्ठ्वपट्त्रेछप ग द्ठ्णपाणलः ९०००७, ०पाः एद पसा] ९०य- 

प्रप 10 एपऽप्ह 2 एगीत्छ ग आपरपोध्थाल्०्पडाङ्‌ (वफ ०फश्प्त 

€ (लप््शक-त्मप्त्णाल्व वप्र पणा 15 पट्लो010क्ष८बाा एव~ 
द (णहा णवे 0 ४६ पटर्ल्‌०ह्त्‌ ग 2 1897 56३16 अपे 10८अ्‌ 
पप्ड् र {0 96 प€रलोणुणहवे गा 2 प्द्वाोप्याप 0 आ1811 §८ब€ श्ण ६०९ 

४5& 0 10८ 8९३1201€ ववष 0 9टा2}5. 1480 76 196 1280 

्वप्डप्ा€5 कपौ € एप वत्‌ दस्पेऽ्रणद्ु दपह्ा5€§ स्ल्छप्पेो ग 
€2006त. 17 एरप्प्रलपाश्चष, 0685प्ा-€§ 5110016 £ ५वुरला) †0 76018८६ 

ग्दतपशाङ € ्रपतादाद ट्टोपावप्€ड ऽपे) ८०७९ 290 10८8} एवञ्‌ 

पप्र ०तहाप ए६्लोप०0ष्क. 

प्ल प्प एण एणणलप 71 1६ तण्ड 35 40 लञ4€0त 
४6 एवल 0 एष्वपटड अप्त पठवाल्डा ऋण०ण्ड प्ल पपा. 
€ एपात छान ओ] ठप ८७०८८९६ ऋत्‌ ०5८ ॐव {0"0- 
पप्८६ 8 पतल सठापद्प् रण 0 हााह€ा-दप्शोष्ठि ल्गाडइप्रालः &०005 71€665- 
ऽव प {6 तमा 16 ण #ल एण्य एद्नगुगर. पट आजपात्‌ दव्य 

१ पपी पटे ववरव्छतहत्‌ लपपरप्पलड इण्ण) 70 प वपाक ग [हभ 
110 पड 0706 ८5. 

1 1 दप्ाप्तण्क्प0ा) 15 सललम 
८१ प, 50्०पापि ९0८26 ध 20 € 

02, वाद्व लो त र 1 ह छ 0: ० 0 लालप्पएवा पिएलऽ, 2१३त्‌ 11€ा०. 1106 

माय ४६56 पपगटऽ क ॥ त १ न ० 
{€ ्ा€ एष्न्दणप्न) ४0 30 ॥ ह कः 0 प्पााण ग्णल्रःल्ड ४ नल ग्ड एव ० 
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धाह §ऽ€ष्ला-शलद्प श्ना 2त्‌ 10 400 10 500 पजय पाल 5 1967. 

व्र16 ला176 एणपोदपठय चणा] प्रलया € ऽप्एा€त्‌ पप्रा एला ०ाऽ [तपत 

०६ लन आ ऽपिलिल वृप्यक्तपंट्ड शात्‌ पह दगु एप्ण्णदाः मा] 

०९ 521563८ 0त]ङ$ 5ग१९त. 

7 क्वः "0 एष्ठतप्ट्टे शात्‌ इपणणङ्‌ दयषां एष्य 8प्पे 

एवाव0यात्‌, 10 उव गणौ 0६ पल [ष्फ 206९९655 ३१ 1116 2९० 

1६15 ववार 1716, ‰८ अण्व लसधलयाञण्लाङ वलश्लणछ धल [शटा 

वप्र. € आ0पात्‌ एप्त णह एकलः प्णाा15 7 8685 स्णोलाह एप्राषए 
00व 35 रेएपतश्षा, कात्‌ 81 € ऊत क 5€ौ प्र कत एप 22010 

0एएल्वौण पाश पद्तवापा दात 21 0065 (पिट) पणा 708६€ ८5९ 

णा वाल्ला [तावऽ ० 10८ दण्मारणाट वदेम पीव्द 215. 

४४९ प्र 2150 वटर्लात ॥€ पपफएलयः [्रतप्डा 10 5981 +€ 

पलयावदऽ 0 ॥आ€ प्रकेध्णाव्‌ द्याम दते € एषण 0 म्प्ल 
ए०वपरलाड शात पवएताङ दशग्वे पील एष्ठ्वप्रलनमा ग वेशाङ््‌ १६८९५ 

ऽ्€5 784९ (णा इद्प्€ रदडाा5. 6.5 72९६8705 1001५९87, {€ 770 

वप्लम ०६ 57065 दस्मे पथा चात्‌ अग्पाकल्व दव्य ०पात ४6 
हएयतप्रतरीी $ 17९7९45९ 10 एल्‌ए३८€ प्प 81710८8. € ण्याप 270 
प्ल व] 05 07 जगाऽशोगव &००५5, लोप्ता दोल्लरलदोी ग~ 
एिःभा८८§ 07 वमा प, वाते पप्र पाल25 70 [क्ट वपणन 
11९5 क्षत ठप एएठतवप्ट भात ऽप धावद, ० 1१6 वादाय 
पिवऽ ° णद € एठाह एद्गण€ ग६€्वे आ लय ग. 

पए 0प्रावे ल्गप्प्रण्ट १० पदश्म ध्€ 100व उप्पपङु उशता 

त्र 0ापलाः {0 पल्ल ठप पठपात्तषहु ए९०फए&'5 11९6वं5 वाते 10 1685६ पाल 

एपावेहा ० एण्या प 1116 016. भेट 01066€59ेफ् 46101155 

शपो ४६ ह्एव्ातट्व्‌ गा 2 वपष 5८6. (ए€ अण्णा एप्त नाः €~ 
क्पे {30765 दाते 0०८8 एाद्या॥5, 10 एठणंतल 50 श्त एला) 
70251९5, ह्वाणर नाऽ अपात्‌ एवय दप्त, पाटा अते 751. वलः एठवप्ल- 

१० तवत अप्रन्याते ८९ उय€25९व्‌ पप्वारल्वाङ- 
0घप वणप एग वल्$ ० पल 568 ग {7९6 51065; क्प्ञ, ¶ष€ 

एणृलः द्पणनशौ०याः ० पाशपएट ददञ०पा ९९5 25 पला कप्रएन्यावाप कप 

पणाणणण ॥€ एदगणाट'5 [णाद अव्ातदाठ5, < आणप्राते एणापाप्रर 

10 तल्लं ग्म लिगि चव ग्ना णतड ४0 चाऽ लात्‌ 10 एवष 
2 पण््‌ः€4 77६728९ 77 छपा तवद. 8 ट तिप्ञा कलवाः 0 प्र ऽतया 
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1८ 35 व्टव्ट्डवा ङ 10 प्रादतुवांय्ट भ] एप लधप्रह 00ब४5 वपत 
एणा प्रकाङ् एहु तञ एटडऽहा5 10 लटवाल (०पवाप्रणयाञ तर ०९९~ 



118 १८. अ ४ 0 71 8५0६ 

5६2 ऽद्वा 71 दवकाप्तंत ५० अप्रमा विभूष, शिक 90815 50 णप्‌ 

४९ वार द्वप्एएएदतव (प्ल तमपा टक०5 हव, 3100} तटलटणछा8, 
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{€ 500पात एट्ट्गातोप्तम ठप 50 एग§ वत्‌ एप क्ल श 
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१0210) 1 45 ६68. 1 ५ 

{0 गवलया {० पवटण्लयाण0 650 प्ट 50-07दद्वाण् त 568 

एण अत चौ (पाध्पाह 7 अशठ 5685, पा8€ा€§ 0प1त ४६ 

9४ पए 3 21} 27628; 80 € आछप्ात्‌ 8150 शवश्वृपर्शलाकग ऽपर पल 

01) 16 16668887 1194€11215. 

€ गहुरंदवप्रण) 20 द्द्यम्‌ ० 950 ९०-0एलाःदधर्66 

छपा ७६ प्रलाः ऽ्लछष्टधला€8. 0 दणऽपाःह ॐ 5प्ितलाप पण 

9 16८९6557 108{€815, ५€ 570प्ात €५09त {8९065 70तवप्रलण्‌ 

08 13्ला818 अति क्पएठर्ट चील ऽप 8णऽत्लाप, 
10 ऋपा०४९ भध€ ऽप ०६ 5868090 #0 +€ नपाशततमा), १ ९- 

{िहलाध्ण) एध अ0पोत € €8१8011811€त 1 स्€5, € श्प्रपएलः 

9 वर्था (द अ0प्रात ४6 11८€88६त्‌ 210 पलत 05 
ऽ0पात 2180 ४९ ण७व11€त 1 "्ट्ट्य) शलाह्पै€ाःऽ, 

1 पण फ़, ९ पणा] दग्र 0 तदण्लात0 प्रद्वेणङ 210 11६0४ 

तप 2६ 8 टा 126 वप्‌ € एद०त गं ४16 §द€ण्ला-एष्डा 
हाव. फ€ प्ण] पण्ड एण्णत€ तारधटप्लपः [945 म 08४6215, 7718- 
(पटर, €वृ पा 89 ८०ाीऽप्ा7€ा- ००९8 116९6551 {00 {€ 0ण्टा~ 
31] ध्टलीपा०10 ९४] एलद्ण्णञप्रतप्रम ता ॥्र)€ 18100281 6८०0000 2104 70 
ख वततव [प0ठण्ललाः 7 तट एद्ग<5 ऽव्पतव्प्त्‌ त णण, 0 
10प्डप्$ प्ण एष्ल्मप्ल पठत), १९१९१०८५ 80त वीोण्टाः5€, 8 
धिऽ पणा पण्यः ग्लप्०८€ च्र€ प्तऽ ९ 10€06€14€४ 
6८०0 9 छा (छप. 

3. 4 (८ 

76 दलध्रद्‌ ध्य द०ण्पिणपत्िपषट उष्टपेदपा्याः€ 1 € एटतेन्त्‌ त 
16 5€ला-६8ाः 1 15 {दा एदल 8120) 89 2 प्रलया आ- 
67€258 2 {तात (0 0वप्ट०ा एर 8्ट्ट्लोदादनरिय 
९0पल्प्रण. ष 5 # 
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4६ ए ल्डला 1६ ३5 ०१ धट पप्राज्डाः अणुन व९ उ 116 {९्दौापालग्‌ 
ग्लण्नोप0ः 0६ कपाः द०्परप््रङक ४० गदूण8€€ ०पषतरकल्वे उह््०- ललेन 

पणध्र प्ए-६०-वल गपवलाणट वट्लप्राणाणहुक, पष्प प्ल व्गणणलगः ० 
50८ व15॥ ८०-छलावतिएंटव्िणप, पाटकद्दद्न ० उहपलपाप्ह 35 {प~ 
त3ल52916 10 णपा€ाः वशल्शलान्ष फयणव्रल ९ 107एल्ड आ) ण 

प्रएवाप्पयट 9त्‌ द०गाऽगाववधणद्ठ 6 ८०-णल्ःदीण्ट व्द्०ा०याड, 0 
पणाया कहपेलपौप्पा€ 35 द्वृपोएएटवै पणर पाण्वेदयय कपव्दोपपलङ भ्या # 
#€€9 ८८ द्वव पतैः तवता वट्टागकष्ट पतय साव प्रा 

1 ४९ 058९ 10 €25९€ प्ल एटव्डगाा5' फणः वात्‌ अप8६€ पलं 1112 
शा. 

एल अणपात ॥ण् श्‌ा कपाः दगि5 1010 5एद्टता ण +€ 
फ्रह्लोन्पोटवप्रठया गं श्तेलपापा९, कश्यय -ावतोपा6 5124105 पाते 

९ {767685९0 50 पा दर तणा वड 7296 115 छण), अत 17आ€ 

ऋप्रोप्एलः 0 11461075, 10८65 210 तारिप {वा 78765 50पाते 

४९ आतत 171८7256. 19९ ्रप्फएद ग 36105 तआ पदप णौ 
15 11.72. पाऽ 57०पात € 7201560 णा ॥€ एइ 13,000 10 ना 
12) 80.000 ४ 1984. 

पाय 15 कणादः आ वदुप्लप्पाता प्ाल्दोत्ोटदतंणो 15 {€ 
पवग ताङपंएषक्मा ० 19६९, पाल्तापय, कात णाग] टा0ाऽ कते 
10९8 वद्ट०तोणद ४० इटण्हुगेपेद लगाकर ऽ अत प्रलाद 56 प 

(्०-णववे्ठा पधी एवप्ठण वदा पार्दोपलञ. 0णाङ तप पोऽ पणव 
वा ४४९ द्वाद छपा ४26 भा-्छणाते प्रल्ताश्फदटश्प्रगो ग पह पणान्‌ 

वणप एय ४0 रात पकप व् 2685-1 106त~ 
शप्द€ 31] पुमा का पणन अपदो 85 एागपषटुिणद्‌, ऽएष, {प~ 

णण श्यत्‌ एर्व, कव्वण्टडमणद् कपि दञोप7षट 25 पला 25 11४९. 

5100 गटह्ताणष् स्त प्205000य 4. 
4१ € 5९ पण€ एह ठप प्राग प्राकल्ः ऽपर८्छऽच्छ फ 

प्पदटवणत, उद्लदयऽ€ ग णप्रत प्ण्प्याप्ङऽ तापो ततपतवाीमा5, फण 

६ ध ऽ६वणलऽ६ प्‌ [फष्ाल्ञ शलवऽ हणप प्ल (णाएवगा ०६ प९६, 

श्रण€ 81८8 ग एगवकरल्ाठऽ अणप्रात ४८ €्20€ 1० १००,००० ०४०1६86, 

शात पाठौ 0 पव्तमहव वाङ तलचड अप्रन्णते 950 आला९३5९ वपर्ण्ठ 8६ 

ऽलग्लाः-श९ञः एप, 771 ३६९5 णण 2€ €35६ 60251 ५६ 570पात ८०४- 

प्प ठप ष्ठाद्‌ आ उण्णा सात्‌ एला ल0णञ्लात०य, 20 

एण्या 7०्ब्व वक्षा०हट, उपला 5 पटाः एठा, दहछसण्णा 

रेपे ग्रएटः-तप€ एषणा. 

छाः एव जणा लछतक्तियप्ट ४ गाज 6 नाक ० हण 
ए्र्घलतलात्ट १० ह्म एरण्वपर्टणय वयात अकपात्यारण्पा र वटण्लगूणप् 
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{€ दपा्त४ञप्ठा) ग वप्‌ सा०ु05, ऽ0दा्ाललकण्, ६ ह्ध्ठ- 

ट 210 इट्पटपा्पप्. 

गुह इणापततजा ग ४€ द्प्मप्‌ ० 35 ०४ 0 € गण0 वपा 

तथापलथा६ा ४855 17 5075 ९0णञपरटा०ा). कणत्ठपाः 2 ०605१ 

17८7256 71 हका) एठर्वप्टम) 7६ 35 प1008अ०91€ ४0 ऽप्ाङ €ए०प्ा 

{00 0 प्र एद्णुण< अत परप्पालाः वटरदा०0 ककल एवल €5 म 8६- 

नदपात्ण€. € त्यात्‌ कल्ल छपर प 05 0 इर ए70तप्८- 

07 वशात्‌, ग) {075 08515, व€र्टा० 8 कार्ल 7€त वह्टुपतपापपल, 

7) छपरा (ठप प्प) 3४5 1170द्त्‌ वणप ग हव 19130, ४४ 

प्र पट्टा 10016 पटपटा वात ए ध्दा०ापप्ष्ि पर्पट ६2 

प्रीप्रञ (० € 1204, वात्‌ 1णुाछण्€ ॐत पपराह 31 11076 

{द ण्टा. वप 55128६९ €) 9 180 पफवटाः दप्य्णड- 

पा (०ा5॥प्ा€§ ॐ पएगव्ा दह्पस्यावा116€€ 707 2 उथणत्‌ 06256 10 

दवय, 10०) पत शा 21-70पाात्‌ उ९€ण्टाजू्फ€प# 0 शदुपटप्ाद्चप्रतल. 

58560 0 8 धि वटवटोपोणष [यणष्टयदपापयल 10 कमे काठाः क110प 

1601180 ° 19त्‌ प्फ प्र ्र€ गद {दा टवेऽ, 2 आ प5ौ ९00 

४0 ६00) एप 22€2त्‌ शको प्री ॥0€ 78110८0४ 10८४5 07 

प व्पा0पाषहट पररा {0 एष्लकषिण ६१९] 205 2100 16 ९७६ ८०25४, 
{15 21] छरा {€ (णपा, सत्‌ एाह्टव्पऽ उपदा 25 तला ॐत 
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ॐत वलाः € 2 प्व८लपलप म € एणा, ॐप्‌ फट ६९ पय~ 
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८पादपाद्‌ फला-एलण् ० वा सणयातण्ट एष्ण्ाल. तपृषऽ एग्प्ला€ 
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4६ € पणाय पार एण्टाप्यालप्यीष 7703४ 9 णपा 52165 

दहला 15 ०0 थ€त्‌ द्म दल्टपाफतीडप्ेम आ इ0्लदा5 5६०१6 लला 

एणंऽ€इ, व शलण्लाप्ट णप ट एणफपोरणा 75 गहाण. पर श्या 
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17 एव0प्ऽ 18८65, 29 एपाव माह 5वरदाणप2 उ 0€ दपर ण 
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वह ण छप दोणाठालः, € रहे ग € अप्पा, वपत पसत्ट 1६ 
प्राणा (0रण्टाण€ {0 ऋअजा्ःऽ, 

तप्र, ए6 प्रप्रा पादह पा धाक शौ € एतत्त पला खत 
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ॐत दपप्पथ्‌ ८्गाऽप्पट्ना ईः {€ 0708६ 20 70655 07 
धट व०पलाक्षपते 890 0 € फदुणप९७5 ० € 69016. "5 ४२७४ 
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8159 प्शााणिदा छपरा त०पापङक5 प्रवध्पाह ग 3 1276 5८व]€ कात्‌ हवृ्ए 

उ्पंतपाध्प्राल शणद्ी फाठवला प्राव्लाा€ वात्‌ शट्लृपागण्द्ुक, एप 

आ & ह वप्णल्ञ रशा कटवा, 0 40च्णाऽ वाते एठप्रपप्र कऽ पणा 
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11€ € पप्र्ुद ग प्रतप्त छत उदपटपोध्पा6 त्‌ चल १85 ८0 
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{०08६005 {67 वटस्टा0ह 0प्रः पचप्रजप्रओ्‌ ददठप्जप$ ठप 8 णीवा 

1€*€1. 
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९121151 11165. 

1 प्€ 881, € वटर्ह्‌मूमरपलण ० कणाः परप्रिजाशर] (नण(2 25 
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त विपो) वदप, ' दत (वल्‌ प्ण्वप्र८€ते $वणपड ०१९३166 
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€$ 0 द्टलपापा९, 1 इदमा, दात्य दवष व्व एललो 
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1112६ 506५1815 €८०ाम$. 

4 द८पापाव्‌ ८०-णलाकणदक््मा 85 जाह म #16 7109 (0 
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